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	PRIVATE
 SÍNDROME NEFRÓTICO DE LA NIÑEZ
Esta hoja del hecho se ha escrito para decirle algunos hechos sobre una enfermedad del riñón llamada el síndrome nefrótico. Esta enfermedad también se llama nephrosis o enfermedad mínima del cambio. El folleto dará a le y a su familia información sobre la enfermedad de su niño. Le dirá qué sucederá con esta enfermedad. Usted también debe hablar con su doctor cuanto más usted sabe, más usted puede ayudar a su niño..

Qué los riñones hacen?
Los riñones son dos órganos puño-clasificados encontrados en la parte posteriora más baja. cuando están trabajando bien, limpian la sangre y consiguen librados de los residuos y exceso de sal y de agua. cuando son enfermos, los riñones pueden conseguir librado de las cosas esas el cuerpo necesitan guardar, por ejemplo las células de la sangre y la proteína.
Cuál es el síndrome nefrótico?
Esto es una enfermedad donde el riñón pierde la proteína en la orina. Esto causa la proteína en la sangre a la gota, y el agua se mueve en los tejidos finos del cuerpo, causando la hinchazón (edema). Usted verá la hinchazón alrededor de los ojos del niño, en el vientre, o en las piernas. Su niño no irá al cuarto de baño tan a menudo como de costumbre y ganará el peso con la hinchazón.
Otras enfermedades del riñón causan el edema y la proteína en la orina?
Sí. El edema y la proteína en la orina son comunes en otros tipos de enfermedad del riñón, especialmente una enfermedad llamada glomerulonephritis.
Qué causa el síndrome nefrótico?
En la mayoría o los casos, la causa no se sabe. La fundación nacional del riñón tiene programas de investigación activos en causas y tratamientos del síndrome nefrótico.
Quién la consigue?
Generalmente, niños jóvenes entre las edades de 1&1/2 y 5 años de viejo. Sucede dos veces tan a menudo en muchachos como muchachas. Sin embargo, los niños de todas las edades y los adultos también pueden conseguirlo.
Cómo puede usted decir si su niño lo tiene?
Usted puede ver que su niño tiene hinchazón alrededor de los ojos en la mañana. Usted puede pensar que su niño tiene una alergia. La hinchazón puede durar más adelante todo el dia, y usted puede ver la hinchazón en los tobillos, los pies y el vientre de su niño. También, su niño puede ser:
• cansó más un más irritable que
• comía menos
• mirar pálido de
El niño puede tener apuro el poner en los zapatos o el abotonar de ropas debido a la hinchazón.
Cómo se trata el síndrome nefrótico?
Generalmente, el doctor comenzará a su niño en una droga llamada prednisone. El tratamiento intentará parar la pérdida de proteína en la orina, y aumenta la cantidad de orina. La mayoría de los niños consiguen mejores con esta droga.
Qué el prednisone hace?
El prednisone se utiliza para parar la pérdida de proteína de la sangre en la orina. Después de una a cuatro semanas del tratamiento, su niño debe comenzar a ir al cuarto de baño más a menudo. Pues su niño hace más orina, la hinchazón saldrá. Cuando no hay proteína en la orina, el doctor comenzará a reducir la cantidad de prednisone sobre varias semanas. El doctor le dirá exactamente cuánto prednisone para dar a su niño cada día. Nunca pare el prednisone, a menos que el doctor le diga hacer tan. Si usted para esta droga o da a su niño demasiado o demasiado poco, él o ella puede conseguir muy enferma. A veces, su niño permanecerá sano después del tratamiento. Su niño puede recaer (consiga enfermo otra vez) en cualquier momento, incluso después de un rato largo con buena salud. El conseguir enfermo puede suceder después de una infección viral, tal como un frío o la gripe.
Qué llamada de los problemas ocurre con prednisone?
El prednisone puede ser una droga muy buena, pero tiene un número de efectos secundarios. Algunos de estos efectos secundarios son:
• teniendo hambre
• ganar el peso 
• acné (espinillas)
• cambios del humor (muy felices, entonces muy tristes)
• siendo overactive
• el retardarse de la tarifa de crecimiento 
• más ocasión de la infección
Los efectos secundarios son más comunes con dosis más grandes y si se utiliza durante mucho tiempo. Una vez que se pare el prednisone, la mayoría de estos efectos secundarios salen.
Qué si el prednisone no trabaja?
Si el prednisone no trabaja para su niño o si su niño tiene efectos secundarios serios, el doctor puede pedir otra clase de medicina, llamada una droga inmunosupresiva. Estas drogas disminuyen la actividad del sistema inmune del cuerpo. Son eficaces adentro la mayoría, pero no todos, niños. Su doctor discutirá detalladamente con usted las buenas y malas cosas sobre la droga. Los efectos secundarios de estas drogas incluyen:  susceptibilidad creciente a las infecciones, a la pérdida del pelo y a la producción disminuida de la célula de la sangre. 

Los padres también deben estar enterados que los niños que toman drogas inmunosupresivas pueden hacer enfermos si desarrollan el pox del pollo. Por lo tanto, usted debe notificar a su doctor en caulquier momento que exponen a su niño al pox del pollo mientras que en estas medicaciones.

 Su niño también puede ser dado la diurética (píldoras del agua). Ayuda de estas drogas que el riñón consigue librado de la sal y del agua. La píldora más común del agua usada en niños se llama furosemide. Si su niño comienza a tener un problema con vomitar o diarrea, usted debe llamar a su doctor como el niño puede perder demasiado líquido y hacer incluso más enfermo. Una vez que la proteína desaparezca de la orina, la diurética debe ser parada.

Qué otros problemas suceden con el síndrome nefrótico?
La mayoría de los niños tendrán problemas solamente con la hinchazón. sin embargo, un niño con síndrome nefrótico puede desarrollar una infección seria en el vientre. Si su niño tiene una fiebre o comienza quejarse del dolor severo en el vientre, usted debe llamar a su doctor inmediatamente. 

A veces, los niños con síndrome nefrótico consiguen coágulos de la sangre en sus piernas. Si sucede esto, su niño se quejará de.

• dolor severo en brazo o pierna
• hinchazón del brazo o de la pierna
• los cambios en color o la temperatura del brazo o de la pierna
Si suceden cualesquiera de estas cosas, usted debe llamar a su doctor enseguida..

Qué pueden los padres hacer?
La mayoría de su cuidado de niño será dado por usted. Preste la atención a su salud de niño, pero no  overprotect el niño. Si su niño es enfermo o que toma el prednisone. el doctor recomendará una dieta baja de la sal. Este tipo de dieta hará a su niño más cómodo guardando la hinchazón abajo. Intente dar a su niño los alimentos de que él o ella tiene gusto pero que sea bajo en sal. Pida a dietético sugerencias. 

Generalmente, se permitirá al niño beber tanto como él o ella desea. La sed natural de un niño es la mejor guía en cuanto a cuánto a beber. Usted debe también pesar a su niño y guardar un expediente del peso para manchar un cambio en la enfermedad. 

La primera muestra que su niño está consiguiendo enfermo es otra vez la vuelta de la proteína en la orina. Debido a esto, muchos doctores piden que usted controle la orina de su niño regularmente. Para hacer esto, una tira plástica especial con un pedazo pequeño de documento sobre el extremo se sumerge en la orina. El papel cambiará color cuando la proteína está en la orina. Esta prueba se puede hacer fácilmente en el país y puede detectar una recaída antes de que se considere cualquier hinchazón. Controle con su doctor para aprender cómo a haga la prueba y cómo hacerla a menudo. 

Cuando se está hinchando, controle que la ropa de su niño no es demasiado apretada porque la ropa puede frotar la piel del niño sobre las áreas hinchadas. Esto puede hacer la piel sin procesar, y puede conseguir infectada. 

Su niño tendrá probablemente esta enfermedad varios años. Es muy importante tratar a su niño tan normalmente como sea posible. Su niño necesita continuar sus o sus actividades generalmente, tales como ir a la escuela y ver a amigos. Su niño debe ser justo tratado como otros niños en la familia en términos de la disciplina. De vez en cuando, su niño puede no ir a la escuela por una época. Su doctor le dejará saber si esto es necesario. Manteniendo a su niño extraescolar o no dejando lo o la vea que los amigos no cambiarán la enfermedad

La enfermedad sale siempre?
A veces. Aunque el síndrome nefrótico no tiene una curación específica, la mayoría de niños ' ' pasa " esta enfermedad en sus últimas adolescencias o edad adulta temprana. Algunos niños tendrán solamente un ataque del síndrome nefrótico. Si su niño no tiene otro ataque por tres años después de primer, las ocasiones son absolutamente buenas que él o ella no conseguirá enferma otra vez.

 No obstante, la mayoría de los niños tendrán dos o más ataques, los ataques son más frecuentes en los primeros un a dos años después de que el síndrome nefrótico comienza. Después de diez años, menos de un niño en cinco todavía está teniendo ataques. Incluso si un niño tiene un número de ataques, no desarrollará más daño permanente del riñón. El problema principal es controlar su acumulación del líquido usando el prednisone y la diurética. Los niños con esta enfermedad tienen una perspectiva a largo plazo excelente.

Qué más debo saber?
1. la mayoría de los niños con el síndrome nefrótico responden al tratamiento.

2. la mayoría de los niños con el síndrome nefrótico tienen un resultado a largo plazo excelente.
3. usted debe sentirse libre hacer al doctor de su niño cualquier pregunta.
Qué si tengo más preguntas?
I Si usted tiene más preguntas, usted debe hablar a su doctor. Usted también puede conseguir la información adicional entrando en contacto con a su afiliado nacional local de la fundación del riñón.


