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Cytoxan (cyclophosphamide) Información

Nefrología Pediátrica 

Stanford University Medical School and Lucile Packard Children’s Hospital

 Qué?

Cytoxan es una medicación inmunosupresiva de gran alcance diseñada para suprimir el sistema immune de su niño.  Esta medicina trabaja dañando las células rápidamente que se dividen.  En dosis muy altas, y por períodos largos se utiliza para tratar el cáncer.  Se utiliza en dosis mucho más bajas para tratar enfermedad del riñón.  Se ha utilizado desde los años 1960.    

Por qué?

Se utiliza solamente cuando las primeras medicaciones bien escogidas [prednisone ] no están trabajando o se está requiriendo esta medicación tanto que haya un alto riesgo de efectos secundarios del prednisone. En niños con enfermedad del riñón como síndrome nefrótico del cambio mínimo, Cytoxan se puede utilizar para reducir o para eliminar la necesidad del prednisone.  Aproximadamente dos tercios de pacientes con síndrome nefrótico del cambio mínimo se mejora grandemente después del tratamiento con Cytoxan mientras que el resto tiene poco o nada de respuesta.  Otras enfermedades [ tales como esclerosis segmentaria focal de Glomerulo, FSGS ] tienen un índice más bajo del éxito con Cytoxan.   

Cuándo? 

Cytoxan se da para un total del tratamiento de 12 semanas.  El curso del tratamiento se puede repetir ocasionalmente.  

Cómo? 

La dosis estándar es 2 milligramos por  kilogramo de peso (una tableta cada mañana).   

Cuáles son los efectos secundarios? 

La mayoría de los niños tienen muy pocos efectos secundarios.  Puede causar náusea ocasional.  Muchos niños pierden un poco más pelo en el cepillo para la cabeza o en la ducha que normalmente.  Este pelo crece después del tratamiento.  Cytoxan puede bajar la cuenta de las células blancas de la sangre y aumentar el riesgo de infecciónes.  Si Cytoxan acumula en la vejiga puede causar daño severo de la vejiga.  

Cómo mantengo a mi niño seguro?

Dé Cytoxan en la mañana y asegurese que el niño beba muchos liquidos durante el día.  Si el niño tiene riesgo de deshidratación (si tiene diarrea o esta vomitando) no dé el Cytoxan este día.  De esta manera, usted protegerá a niño contra una acumulación de Cytoxan en la vejiga.  Si usted ve sangre en la orina de su niño, contacte a su doctor.

Su niño estará en el riesgo de infección mientras que toma Cytoxan.  Si su niño parece enfermo o tiene una fiebre el niño debe ser visto por un doctor este día (o por el cuarto de la emergencia).  No dé Cytoxan el día que el niño aparece enfermo.  Cytoxan es una medicación que actua lentamente así que no afectará si no toma el tratamiento por algunos dias.  Continúe simplemente dando las píldoras hasta completar las 12 semanas de tratamiento. [ 84 dosis ].  [ básicamente, dar la medicación hasta la botella se vacíe ].

Una cuenta completa de la sangre [ CBC ] se debe hacer cada dos semanas mientras que el niño está tomando Cytoxan para monitor la cuenta de celulas blancas de la sangre.

Hay efectos secundarios muy raros que deban preocuparme? 

Tenemos información sobre Cytoxan dado en dosis mucho más altas a niños para tratar el cáncer.  En esas dosis mucho más altas, hay un riesgo de caida de pelo, de infertilidad, y del desarrollo de nuevo cáncer en niños que sean propensos al cáncer.  En la dosis mucho más baja usada para tratar enfermedad del riñón y en tratamientos cortos de solamente 12 semanas que su niño necesita,  estos efectos secundarios son extremadamente raros o nunca no han estado señalados.

