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Porqué necesito una biopsia del riñón? 

Una biopsia del riñón es un procedimiento en el cuál el doctor toma muestras de su riñón para asi poder examinarlos en el laboratorio.. 

Porqué razones es necesario hacer el procedimiento, estas incluyen: 

· Sus funciones renales estan disminuyendo por razones desconocidas.

· Su orina contiene sangre. 

· Podría tener demaciada proteína en su orina

· Su doctor querra diagnosticar una infección en una area de su riñón. 

Una alternativa sería de no tener el tratamiento, reconociendo los riesgos de su condición 

Cuales son los beneficios de este procedimiento? 

Este procedimiento ayuda a los doctores hacer un diagnóstico mas acertado, en lo cual le ayudará en decidir en un mejor tratamiento.  El procedimiento también le ayudará al doctor en predecir el curso probable y/o los resultados de la enfermedad.

Cuales son los riesgos de una biopsia del riñón? 

· La anestesia no podría adormecer completamente la area, y usted podría sentir un 
poco de incomodidad; en extrañas ocaciones, usted podría tener una reacción alérgica a la droga usada en la anestesia. 

· La aguja podría perforar un vaso sanguíneo, o una glándula, o un organo.  Esto podría causar supuración, o sangrado excesivo y podría requerir una transfusión de sangre o una intervención quirúrgica para parar el sangrado.  Esto es muy raro. 

· Si la aguja acarrea una colección de bacteria, podría ocasionar una infección a otras  areas o a la circulación sanguínea. 

· Extremadamente extraño, de que no halla suficiente tejido renal de la primer biopsia renal para poder asi llevar a cabo todos los examenes.  Esto significaria la repetición de la biopsia si es necesario.

Como nos preparariamos mi hijo y yo para la biopsia renal? 

No injiera aspirina, Motrin, o ibuprofen por una semana antes, de la biopsia.  Pero puede tomar Tylenol (acetaminophen).  Su estómago

 debe de estar vacio durante la biopsia.  Usted no debe de injerir alimentos por los menos 8 horas antes de la biopsia.  Usted puede injerir liquidos claros como: (agua, Kool Aid, pero no jugo o leche) hasta 4 horas antes de la biopsia

Qué pasa durante el procedimiento? 

El doctor usa ultrasonido para encontrar el riñón.  Un sedante se le será administrado a un niño con mas edad o a un adolescente.  Un niño pequeño requiere anestesia general. Además el doctor inyectará un anestésico local en la piel.  Todos estos ayudan a disminuir o reducir cualquier tipo de dolor que se sienta durante la biopsia.  Entonces el doctor pinchará la piel y guiará una aguja ya sujetada a un tubo hacia el riñón.  Y porque los riñones se mueven cuando usted respira, usted debe de tratar, en detener su respiración por un par de segundos cuando el doctor ponga la aguja en su riñón.  Después, el doctor tendrá que tomar 2 o 3 piezas para obtener lo suficiente para todos los análisis.  Las muestras de riñón son en viadas al laboratorio para ser analisadas.  Esto tomaría un par de dias para obtener todos los resultados completos. 

Qué sucederá después del procedimiento? 

Es muy común observar un poco de sangre en la orina las primeras veces que el niño orine después de una biopsia. Esto no es de gran importancia.  Usted estará bajo observación en el hospital por 6 horas y una noche para cerciorarse que no halla sangrado continuo.  Evite todas actividades fuertes y abruptas o dificiles o levantar nada por el resto del dia y el dia siguiente.  No participar en ningún tipo de deporte de contacto por 1 semana después de la biopsia..

Tendrá un poco de dolor en el lugar de la biopsia, usted puede tomar Tylenol para esto.

Cuándo debo de llamar al doctor? 

Comuniquese con el doctor inmediatamente si:

· Si usted desarrolla una fiebre alta entre los 2 primeros dias de la biopsia. 

· Si usted tiene dolor persistente en el lugar de la biopsia. 

· Si su orina continua con sangrado por mas de 1 dia. 

